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130/1. Aknay János (1949)

Ismeretlen leány, 1996

technika: karton, akril, jjl

méretek: 27,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

130/7. Bednay Dezsõ (1923-1913)

Születés

technika: zománc, jho

méretek: 25,5 x 11,8 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

130/8. Borsos Miklós (1906 - 1990)

A rajzmester, 1964

technika: rézkarc 18/100, jjl

méretek: 19 x 34 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

130/13. Dobos Lajos (1921-2012)

Zsong a tavasz, 1990

technika: papír, akvarell, jbl

méretek: 36,5 x 51 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



130/16. Feszt László (1930 - 2013)

Maori Serie VII/VI.1982 - 97

technika: kollográfia, 30/18, jjl

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

130/18. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Kompozíció, 1983

technika: papír, olaj, jbl.

méretek: 35,7 x 47,2 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

130/20. Haranghy Jenõ (1894 - 1951)

Artisták a kávéházban

technika: papír, lavírozott tus, jjl

méretek: 17 x 26 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

130/21. Helbing Ferenc (1870 - 1958)

Bohóc kutyával

technika: papír, ceruza, jbl

méretek: 30 x 21,3 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

130/25. Ismeretlen alkotó

Táncosnõ

technika: papír, kartonra kasírozva,

pasztell, jn

méretek: 110 x 80 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



130/29. Iványi Katalin (1924-2013)

Csendélet teáskannával

technika: farost, olajpasztell, jjl

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

130/32. Kántor Andor (1901 - 1990)

Szentendre, 1963

technika: papír, zsírkréta, szén,

jjl

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

130/34. Kliené Róna Klára (1901-1987)

Modern festõ

technika: papír, tempera, jho.

méretek: 49 x 35 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

130/35. Korda Vince (1897-1979)

Rómaifürd?, 1926

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 49 x 67,5 cm

kikiáltási ár: 350.000 Ft

leütési ár: 350.000 Ft

130/37. Bajnok Béla (1937)

Balatonlelle városért

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



130/38. Ismeretlen alkotó

Budapesten akkreditált katonai

attasék

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,3 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

130/39. Ismeretlen alkotó

Soproni pamutipar

technika: bronz

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

130/40. Ismeretlen alkotó

BKV emlékérem

technika: bronz

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

130/41. Ismeretlen alkotó

II. János Pál emlékére 1991

technika: bronz

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

130/42. Ismeretlen alkotó

Állami Bábszínház - Elekes

Pálnak - 40 év

technika: plakett, jn

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



130/44. Kania István (1910 -)

Bihari irodalmi pályázat

Berettyóújfalu

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

130/45. Renner Kálmán (1927-1994)

Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

130/46. Renner Kálmán (1927-1994)

Smetana

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

130/47. Renner Kálmán (1927-1994)

Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,2 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

130/48. Renner Kálmán (1927-1994)

Gárdos Mariska

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft



130/49. Renner Kálmán (1927-1994)

MSZMP Gyõr

technika: bronz

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

130/50. Tálca, Münchmeyer

füles

technika: alpakka

méretek: 62 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

130/51. Névjegykártya tartó, szecessziós

technika: ón

méretek: 11 x 32 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

130/56. Hamutál, lovas 

technika: sárgaréz

méretek: 10 x 7,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

130/57. Fedeles vizeskancsó

technika: üveg, ón, kézzel festett,

aranyozott

méretek: 42 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



130/59. Levélnehezék, hattyúk, Milo

jelzéssel

technika: bronzírozott fém márvány

talpon, jelzett

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

130/65. Vegyes mûvészeti kiadványok - 6

db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

130/68. Vegyes mûvészeti kiadványok - 6

db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

130/70. Vegyes mûvészeti kiadványok - 6

db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

130/76. Molnár C Pál (1894 - 1981)

Mária

technika: fametszet, jn

méretek: 16,5 x 11,3 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft



130/77. Nagy Sándor (1923 - 2017)

Két alak

technika: márvány, jn

méretek: 12,3 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

130/81. Olvashatatlan szignó

Udvar leanderekkel

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 30 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

130/85. Ruttka Ferenc (1926)

A Mennyország kapuja be van

reteszelve, 1984

technika: papír, olaj, jjf

méretek: 11,5 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

130/86. Seres László (1945)

MC 17/7 - Kiállítva: Missionart,

2017

technika: vászon, olaj, akril, jho.

méretek: 80 x 80 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

130/87. Somogyi István (1930-1998)

Balatoni táj, 1985 - ajánló

sorokkal

technika: farost, olaj, jbl.

méretek: 34 x 55 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



130/91. Szász Endre (1926 - 2003)

Angyal - Los Angeles, 1980

technika: papír, tus , jjl

méretek: 17 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

130/93. Szentgyörgyi Kornél (1916 - 2006)

Három nõ

technika: papír, olaj, jn.

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

130/97. Vasarely, Victor (1908 - 1997)

Kompozíció

technika: papír, kollázs, tempera, jjl

méretek: 28,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 1.000.000 Ft


